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Ciele tímového projektu  

Cieľom tohto tímového projektu je navrhnúť a zrealizovať pretekárske 

autíčko schopné účasti na súťaži Freescale Race Challenge 2011. Úlohou je 

navrhnúť softvér a prípadné hardvérové úpravy tak, aby vozidlo splnilo 

podmienky súťaže. 

Motivácia 

 Náš tím vždy fascinovali závodné vozidlá, ktoré sú schopné za pomoci 

svojich jazdcov dosiahnuť neuveriteľnú rýchlosť na dráhe rôzneho druhu. Práve 

precízna inžinierska práca, ktorá je v pozadí týchto strojov, robí spominaný šport 

vzrušujúcim a zaujimavým. 

 Za prvotný cieľ sme si vytýčili vyhrať kvalifikáciu v rámci Fakultnej súťaže 

a zúčastniť sa medzi-univerzitného kola. Pre dosiahnutie tohto cieľa sme náš tím 

zorganizovali tak, aby každý mohol pracovať na stránke projektu, čo ho najviac 

zaujíma, v čom je najlepší, či to je programovanie, tvorba riadiaceho algoritmu 

alebo fyzická modifikácia vozidla. Taktiež do tímu sme prijali človeka, ktorý sa už 

zúčastnil na tejto súťaži a tak nám poskytne počiatočné vedomosti. 

 Veríme tomu, že práve naše nadšenie, ochota pracovať a fanatizmus nám 

zaručí vynikajúce výsledky v súťaži a tak nám splní sen návrhu pretekárskeho 

vozidla. 

Postup riešenia 

Prvotne spravíme hlbokú analýzu algoritmov z predošlých rokov, kde odhalíme 

možné problémy a doladíme parametre. Tým budeme mať zaručené, že budeme 

mať program, ktorý je aspoň tak dobrý ako z roku 2010. Ako ďalší krok 

vykonáme fyzickú analýzu vozidla, kde odmeriame jeho dynamické vlastnosti ako 

zrýchlenie, brzdná dráha, maximálna rýchlosť v zákrutách a aerodynamické 

vlastnosti. Tieto charakteristiky budú merané reálne ale aj simuláciou. Simulácia 

je potrebná najmä pri deformácii podvozku v zákrutách a pri prehrievaní. Práve 

tieto deformácie môžu spôsobiť nestabilitu vozidla. Po získaní týchto údajov 

postúpime do fázy návrhu nového algoritmu. 

Nový algoritmus by bol na báze umelej inteligencie, parciálne kognitívnej, pričom 

radiaca časť by bola behaviorálna, len aditívna regulácia by prebiehala na 

základe kognitívneho algoritmu. Parametre modelu by boli optimalizované 

evolučným výpočtom (po prípade hillclimbing), pričom vyhodnotenie vhodnosti 

parametrov by sa uskutočnil v prostredí Matlab. Počas tohto procesu by sa začala 

fyzická modifikácia vozidla, a to najmä zníženie hmotnosti, modifikácia podvozku 

(ak to pravidlá tento rok povolia) a  vylepšenie chladenia motora a iných 

vnútorných, funkčných častí (na základe fóra o súťaži sme zistili že toto je 

závažný problém). 



Posledná fáza by spočívala v úprave vizuálnej stránky vozidla, doladenie 

parametrov, výmenou opotrebovaných súčiastok a posledným vytrvalostným 

testovaním a prípravou samotného tímu na poskytnutie dobrého výkonu na 

súťaži, čím by sa obišli nejasnosti na súťaži.  

Predstavenie členov tímu  

Bc. Jakub Čerman   

Znalosti: Assembler (začiatočník), Java (začiatočník), C/C++ (pokročilý), MySQL 

(pokročilý), SIMATIC Step 7 (pokročilý), Matlab (pokročilý). Záujmy: Umelá 

inteligencia, robotika, teória automatov, umelé neurónové siete, evolučné 

a genetické algoritmy a programovanie, možnosti kompresie a dekompresie dát, 

možnosti šifrovania a dešifrovania, rádiová a mikroprocesorová elektronika, 

elektromagnetické a termodynamické fyzikálne javy, oprava a zdokonaľovanie 

tepelných motorov a iných mechanických a elektrických zariadení 

Bc. Michal Jenis 

Znalosti: CSS – pokročilý, C/C++ - mierne pokročilý, HTML – expert, JavaScript 

– pokročilý, PHP –  pokročilý, Adobe Photoshop – pokročilý. 

Bc. Tomáš Pavlíček 

 Človek z praxe, elektronike a programovaniu sa venuje veľmi dlho. Minuly tok 

absolvoval FRC. Znalosti: C/C++ - expert, C#.NET – expert, VB.NET – pokročilý, 

PHP – expert, HTML – expert, JavaScript – pokročilý, Assembler – pokročilý 

Bc. Erik Putz 

Silné zameranie na stochastické optimalizačné metódy a umelú inteligenciu 

(kogniktívnu aj behaviorálnu) v riadení a rozhodovaní. Skúsenosti v oblasti 

modelovania pohybovej dynamiky, statiky a aerodynamiky v programe ANSYS. 

Silné teoretické vedomosti v oblasti automobilového inžinierstva. Znalosti: 

C/C++ - expert, C#.NET – začiatočník, HTML – pokročilý, Matlab – pokročilý, 

ANSYS - začiatočník. 

Bc. Peter Selický 

Veľké skúsenosti s prácou v kolektíve. Znalosti: C/C++ - pokročilý, C#.NET – 

expert, VB.NET – pokročilý, HTML – pokročilý, JavaScript – pokročilý, Assembler 

– začiatočník, Matlab - pokročilý. 

Zdroje: 

Miesnosť a čas dohodneme po konzultáciim s vedúcim projektu. V prílohe sú 

uvedené všetky naše rozvrhy. 



 Článok “Freescale Race Challenge 2010”, autor: Milan Brejl, url: 

“http://hw.cz/frc2010” 


